

个人养老金来了 年缴上限1.2万元

缴费由参加人个人承担,账户资金可买金融产品

近日,国务院办公厅印发《关于推动个人养老金发展的意见》(以下简称《意见》)。这是贯彻落实党中央、国务院构建多层次、多支柱养老保险体系和规范发展第三支柱养老保险要求的具体举措,对于满足人民群众多样化养老保险需要具有重要意义。根据意见,人力资源社会保障部、财政部要加强指导和协调,结合实际分步实施,选择部分城市先试行1年,再逐步推开。

开立个人账户 每年缴纳上限为1.2万元

在中国境内参加城镇职工基本养老保险或者城乡居民基本养老保险的劳动者,可以参加个人养老金制度。个人养老金实行个人账户制度,缴费完全由参加人个人承担,实行完全积累。参加人通过个人养老金信息管理服务平台,建立个人养老金账户。个人养老金资金账户可以由参加人在符合规定的商业银行指定或者开立,也可以通过其他符合规定的金融产品销售机构指定。

参加人应当指定或者开立一个本人唯一的个人养老金资金账户,用于个人养老金缴费、归集收益、支付和缴纳个人所得税。参加人变更个人养老金资金账户开

户银行时,应当经信息平台核验后,将原个人养老金资金账户内的资金转移至新的个人养老金资金账户并注销原资金账户。参加人每年缴纳个人养老金的上限为12000元。

符合领取条件后 可按月、分次或一次领取

参加人可以用缴纳的个人养老金在符合规定的金融机构或者其依法合规委托的销售渠道购买金融产品,并承担相应的风险。个人养老金资金账户资金用于购买符合规定的银行理财、储蓄存款、商业养老保险、公募基金等运作安全、成熟稳定、标的规范、侧重长期保值的满足不同投资者偏好的金融产品,参加人可自主选

择。

参加人达到领取基本养老金年龄、完全丧失劳动能力、出国(境)定居,或者具有其他符合国家规定的情形,经信息平台核验领取条件后,可以按月、分次或者一次性领取个人养老金,领取方式一经确定不得更改。领取时,应将个人养老金由个人养老金资金账户转入本人社会保障卡银行账户。个人养老金资金账户实行封闭运行,其权益归参加人所有,除另有规定外不得提前支取。参加人死亡后,其个人养老金资金账户中的资产可以继承。

证监会正在制定 投资公募基金配套规则

证监会21日表示,将加快资本市场深

化改革各项措施落地,抓紧制定出台个人养老金投资公募基金配套规则制度,完善基础设施平台建设,优化中长期资金入市环境。

证监会信息显示,养老金具有长期性、规范性和规模性,通过积极投资资本市场,为实体经济提供更多长期稳定的发展资金。证监会数据显示,公募基金服务投资者数量已超5.4亿,受托管理各类养老金资产超4万亿元,并创造了良好的长期收益,积累了丰富的管理经验。

证监会表示,公募基金行业应当进一步勇担时代责任,切实发挥专业优势,着力提升投研能力,加强养老金融投教,力争在服务国家养老事业上取得更大作为。

综合新华社、中央电视台报道

最大射程18000公里,可带15枚分导核弹头 俄罗斯成功试射洲际弹道导弹



这张由俄罗斯航天局提供的照片显示的是,“萨尔马特”洲际弹道导弹莫斯科时间4月20日15时12分从俄西北部阿尔汉格尔斯克州普列谢茨克发射场升空。

新华社发

俄罗斯国防部20日发布声明说,俄军当天成功试射“萨尔马特”洲际弹道导弹。该导弹的一招“杀手锏”是飞越极地攻击另一个半球的敌方目标,其他国家现有和研制中的反导系统无法对付这种攻击模式,它“可以打到地球上任何一个角落”。

射程18000公里 可以有效打击全球目标

据俄国防部网站20日消息,一枚“萨尔马特”洲际弹道导弹莫斯科时间当天15时12分从俄西北部阿尔汉格尔斯克州普列谢茨克发射场升空。试射任务完成,导弹飞行各阶段的设计性能得到确认,弹头落入俄远东堪察加半岛库拉靶场指定区域。

俄总统普京当天通过视频观看了导弹发射,对导弹成功试射表示祝贺。他特别强调,该导弹在研制过程中使用的全部是俄罗斯国产组件和零部件。

“萨尔马特”是俄罗斯第五代重型

洲际弹道导弹,重量超过200吨,有效荷载为10吨,采用液体燃料推进。该导弹可携带10到15枚分导式核弹头,也可搭配“先锋”高超音速滑翔弹头,弹头采取先进的突防技术。“萨尔马特”射程最远可达1.8万公里,这款导弹从俄境内发射,可以有效打击全球目标。

普京表示 导弹能突破任何反导系统

试射成功后,俄罗斯总统普京表示,“萨尔马特”采用国产技术,能够突破任何反导系统。在世界范围内没有类似的型号,未来短时间内也不会有。他强调,“萨尔马特”将确保俄罗斯的

安全,并迫使那些试图威胁俄罗斯的人头脑清醒。

有媒体分析认为,这是俄罗斯首次完成对可携带核弹头的新型洲际弹道导弹“萨尔马特”的测试,俄罗斯的战略核力量得到增强。值此俄乌敏感时刻,俄罗斯的用意是为了警告西方不要干涉俄在乌特别军事行动。

俄外交部发言人扎哈罗娃20日说,俄罗斯已经对乌克兰谈判代表失去信任,对于乌方在谈判过程中的自相矛盾,俄方已做好准备。扎哈罗娃表示,乌克兰问题进程一直被美国和其他北约国家所操纵,因此“乌总统泽连斯基的独立性根本无从谈起”。

综合新华社、中央电视台报道

军机向棒球场投伞兵 美国会受惊闹疏散大乌龙

据新华社电 美国一架军用飞机20日向首都华盛顿一座棒球场空投伞兵,触发国会大厦安全警报,迫使人员疏散。

据美国有线电视新闻网报道,一架单发动机飞机从马里兰州安德鲁斯联合基地起飞,随后在华盛顿上空盘旋。国会警察局起初说,发现一架飞机可能对国会大厦构成威胁,正在追踪,几分钟后说不存在威胁,疏散人员是出于谨慎。

哥伦比亚特区警察局说,那是一架军用飞机,载有美国陆军“金色骑士”跳伞表演队成员。这些伞兵在距离国会大厦不到两公里的华盛顿国民球场着陆。

国会众议院议长佩洛西当天晚些时候发表声明说,联邦航空局没有通知国会警察局这场预先计划好的跳伞表演,犯下了“离谱且可怕的错误”。

佩洛西说,联邦航空局的疏忽引发不必要的恐慌,给经历过国会骚乱事件的工作人员造成了又一次打击。联邦航空局暂未回应此事。

去年1月6日,时任共和党籍总统特朗普的支持者冲击国会,迫使参众两院认证民主党人·拜登当选总统的联席会议中断。一些示威者闯入国会大厦,与警方发生冲突,至少1名警员和4名示威者死亡,约140名警员受伤。

